
První kolo architektonické soutěže na Kampus Albertov skončilo. Zájemci poslali 33 návrhů

Univerzita Karlova v Praze

Ovocný trh 5, Praha 1, 116 36

www.cuni.cz

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 15. ledna 2016 - Dnes v odpoledních hodinách bylo ukončeno I. kolo architektonické soutěže na dostavbu kampusu Albertov. Architektonické kanceláře a ateliéry zaslaly 33 soutěžních návrhů. Z nich odborná porota vybere 6 návrhů, které postoupí do II. kola soutěže.

Vlastnímu jednání poroty bude předcházet přezkoušení odevzdaných návrhů, tj. potvrzení úplnosti a souladu soutěžních návrhů s podmínkami soutěže. Samotné posuzování a hodnocení odborné poroty proběhne 22. ledna – 29. února 2016, kdy prostřednictvím právní kanceláře bude vybraným subjektům anonymně zaslána Výzva k účasti ve II. kole soutěže o návrh. Finální podoba na architektonické řešení budov Biocentra a Globcentra bude představena veřejnosti v létě 2016 po ukončení II. kola soutěže.

Počet odevzdaných soutěžních návrhů plně odpovídá náročnosti zadání, které je výsledkem několikaleté důkladné a systematické přípravy.

„Těší mě zájem architektonických kanceláří o dostavbu kampusu Albertov. Kampus představuje pro rozvoj vědy a výzkumu na Univerzitě Karlově zcela zásadní milník, neboť jeho prostřednictvím Univerzita Karlova získá moderní univerzitní centrum zaměřené na biomedicínu, matematiku či globální změny“, uvedl rektor Univerzity Karlovy prof. **Tomáš Zima**.

Organizátor soutěže o návrh, Center for Central European Architecture, poukazuje na mimořádný zájem o soutěž, a to nejen mezi domácími, ale i zahraničními architektonickými ateliéry. *„Soutěž Kampus Albertov dokazuje, že architektonická otevřená soutěž je nejlepší způsob, jak najít nejkvalitnější řešení pro stavbu,“* uvedl **Igor Kovačević** za organizátory soutěže. **Karin Grohmannová**, přezkušovatelka soutěžních návrhů, doplnila: *„Potěšující je celkový zájem o soutěž, celkem se do soutěže zaregistrovalo 190 subjektů, z toho bylo 59 zahraničních. Je to velkým překvapením i pro nás, jelikož jsme očekávali, že celkový počet účastníků s ohledem na náročnost programu a zadání nepřesáhne více jak 15 procent registrovaných soutěžících.“*

Za správnost:

Mgr. Václav Hájek

Tiskový mluvčí UK

Odbor vnějších vztahů

Univerzita Karlova v Praze

tel: +420 224 491 248

e-mail: pr@cuni.cz

Univerzita Karlova v Praze

Univerzita Karlova byla založená v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult (14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 3 vysokoškolské ústavy, 6 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou, výzkumnou, vývojovou, další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem. Univerzita má přes 7 800 zaměstnanců, z toho téměř 4 300 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje více než 52 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných studijních programech s 661 studijními obory. V bakalářských studijních programech studuje téměř 20 000 studentů, v magisterských téměř 25 000 studentů a v doktorských 8 000 studentů. Téměř 7 500 studentů jsou cizinci. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9 000 studentů, kteří tradičně patří ke skupině obyvatel ČR s nejnižší nezaměstnaností. Nejrozumnější kursy celoživotního vzdělávání ročně absolvuje přes 16 000 účastníků. Důraz klade univerzita i na mezinárodní spolupráci s prestižními vzdělávacími a vědeckými institucemi. UK uzavřela více než čtyři stovky bilaterálních smluv a 187 mezinárodních partnerských smluv se zahraničními univerzitami.